

## 哈芬 | 榆构集团战略合作签订及哈芬中国研发中心成立

2020年8月10日，对于哈芬而言，可谓捷报频传。

首先，经过近十年的合作，哈芬中国于今日与北京榆构（集团）有限公司签署了长期的战略合作协议，这份协议的签署，为双方实现长期共赢，实现深度的合作奠定了基础。

北京榆构是我国装配式建筑产业的先行者和引领者，是京津冀生产能力最大PC生产商、京津冀装配式建筑产业链最齐全的产业集团之一。现具有装配式建筑方案设计、PC研发生产、装配式施工三大产业板块。凭借一体化的设计、施工和PC生产能力，集团每年可完成200万平米建筑的装配式建造。依托自身技术研发实力，不断进行创新性研究，始终站在装配式建筑的行业技术最前沿。其生产的预制构件和预拌混凝土产品广泛应用于工业和民用建筑工程、市政公路工程、铁路工程、水利工程及其他特种工程领域。

HALFEN GmbH 总部坐落于德国，隶属于世界五百强的CRH建材集团。为技术领先的混凝土预埋件和建筑用金属连接件生产企业，在欧洲和世界范围内享有极高的声誉。



会议开始前，主持人简单介绍了本次战略合作的背景。

2019年对于榆构来说是不平凡一年，北京榆构年产量达到了22万方，也是榆构历史上的一个里程碑式的跨越。同时，伴随着中国政府对于预制产业化利好的政治背景大前提下，北京榆构在同行业中的影响力也有目共睹。但是榆构在这个过程中没有忘记自己的初心，在市场经济的大浪潮下，我们依然坚持着自己的执着，以品质为血液，以质量为根骨，认认真真做好每一块构件。

2019年由预制事业部李晓文总经理提出战略合作方针，与哈芬达成了初步战略共识，作为在欧洲乃至世界范围内享有极高声誉的建筑用金属连接件生产企业，哈芬的发展思路、创新理念与榆构不谋而合，哈芬中国本土化，哈芬产品的推广的可行化，需要我们共同探索。



签约仪式上，北京榆构总工程师刘昊先生表示，榆构四十年如一日，一直长期坚持在预制行业发展，并且秉承精益求精的做事理念，一直不断壮大，将来也希望能 在预制领域更加全方位发展，不断开发自己的体系，开发自己的预制厂，构筑丰富的产品线，发挥产业示范作用。在这个发展过程中也希望能与哈芬这种注重品质，有实力，有能力，口碑非常好的企业合作，通过这次签约，使双方的关系更加紧密，通过强强合作，在创新，生产，口碑，市场各个方面齐头并进，把这次合作当成在之前良好开端的基础上另一个良好的开始。



哈芬中国区总经理胡发社先生首先感谢刘总对哈芬的认可，并表示很荣幸有机会能与榆构集团合作。榆构过去几十年兢兢业业、矢志不渝，用行动默默诠释着对预制行业的信念和发展，致力于引领整个行业健康快速成长，今天签订的战略合作协议，其意义远远不止于一种商业行为，双方将高度融合彼此的价值观，充分发挥各自在文化方面的优势，双方携手共同使之创新，技术，服务更上一层楼。通过这样的合作，哈芬将来可以与榆构互为窗口，将欧洲乃至全世界先进的混凝土建筑领域内相关技术和产品应用推向中国。

借此机会，胡发社先生也预先宣布了一件大事。今年对哈芬而言，将是具有特殊意义的一年，因为，CRH 集团将在今年整合旗下建筑配件公司的所有专业知识、技术和资源，打造成为一家统一的全球性组织。届时，哈芬将以新的身份为客户提供更广泛的产品系列、更强的专业技术、更灵活供应链及更与时俱进的创新解决方案。

哈芬总经理还提到，在哈芬与榆构签订战略合作协议的同一天，哈芬（中国）研发中心也正式挂牌成立，翻开了哈芬在中国研发，实验测试的新篇章。今后，哈芬将加大投入，积极开发新产品、新技术与新工艺，不断提升哈芬的创新能力及综合实力，力争为客户提供更加全面，安全可靠的产品及服务。



哈芬集团研发和技术总监 Dirk Albartus 因疫情未能到场参加仪式，但也通过视频的方式对此次合作表达了祝贺，Dirk 表示，能够签署这样一份长期的战略合作协议，也是建立在我们双方长久以来的相互信任，合作共赢的基础之上，未来，我们双方一定会有更加紧密的合作，哈芬可以提供更加广泛的产品类型以满足将来更加多样化的建筑需要。



追溯过往，哈芬与榆构的合作可谓长久且紧密，诸多大众耳熟能详的项目都是双方共同合作的成果，如门头沟绿城项目；大兴区旧宫镇项目；海淀区翠湖科技园；

北京城市副中心职工周转房项目；顺义区后沙峪镇居住用地、商业用地项目等等。

事实上，此次战略合作协议的签署并非哈芬第一次签署的战略合作协议，早在2019年5月，哈芬即与北京住宅产业化集团签署了战略合作协议，并且在这一年中发挥彼此优势，共享科研成果，并通过国际和国内的资源共享、相互交流、技术合作、人员培养等方式将哈芬的业务带到了更高的层次和更新的领域。



签约仪式举办后，双方参会人员合影留念，表达了双方对未来美好前景的祝愿。